

英格兰换主帅、德国换老将、意大利换心情 历经折戟沉沙 换思路再出发

记者 尹成君 报道

“蓝衣军团”两连胜 无愧为“热身赛之王”

七月结束的欧洲杯上，上届卫冕冠军意大利队表现实在糟糕，成为最落魄的传统豪门。但是他们还有另外一个“传统”，那就是打热身赛就来劲。

因此，“蓝衣军团”在本次欧国联的比赛中一扫两个多月前的颓势，取得两连胜，第一场3:1击败法国队，第二场2:1击败以色列队。

对于意大利队而言两场都是客场，尤其是在巴黎王子公园球场对阵“高卢雄鸡”，更是一场硬仗，因为他们已经有70年未在客场击败过法国队了。

本场比赛开始前，对于主教练斯帕莱蒂而言，最大的收获就是因赌球而被禁赛的托纳利在8月底解禁复出。

在与法国队的比赛中，由于巴雷拉缺阵，托纳利首发出场，他不仅在进攻端有过两次颇显功底的长距离奔袭，而且在中场组织上也展现出了应有的才能，将意大利队两条赖以生存的边路串联了起来，起到了中场组织者的作用。

另一方面，斯帕莱蒂也将欧洲杯失利的原因琢磨透了，他在本次欧国联比赛中彻底解放了中场球员弗拉泰西，让后者成为后插上的一把尖刀。

在与以色列队的比赛中，“蓝衣军团”表现得不太理想，可是弗拉泰西的进球给了斯帕莱蒂十足的信心。

在斯帕莱蒂时代，意大利锋线乏善可陈，雷特吉、拉斯帕多里、基耶萨都只进了两球，表现很不给力。作为中场球员，弗拉泰西却取代这些正印前锋，以六粒进球成为斯帕莱蒂执教以来的国家队射手王。因此，弗拉泰西这样的前插型中场在目前的意大利队大有作为。

不经意间，“蓝衣军团”也悄然进行着升级换代，在与以色列队的比赛中，他们已经有五名“00后”球员首发出场，除托纳利、拉斯帕多里、贝拉诺瓦与里奇外，还有被寄予厚望的佛罗伦萨新援基恩。

其实，“00后”已经算不上是小将，不过对于运动生涯周期较长的意大利球员来说，能在24岁左右成为国家队主力已然是不小的成就。

欧洲杯后无起色 德尚放弃姆巴佩

对于法国队来说，他们在欧洲杯后最主要的变化，来自于对姆巴佩信任的变化。其实，法国队的前中后场实力都很强劲，在各项大赛中都极具竞争力，主教练德尚近年来也根据姆巴佩的特点，打造以他为主的战术。

今年，姆巴佩受俱乐部转会所困，状态不是特别好，在欧洲杯上鼻梁被撞骨折，也影响到了进球效率。因此在进入欧国联时间后，法国队面临着两难的选择：到底是用还是不用？到底将姆巴佩放在哪个位置？这两大问题让德尚十分头疼。

作为德尚的爱将，姆巴佩的首发地位此前一直无法撼动。在上一场与意大利队的比赛中，德尚还根据姆巴佩在皇马所踢的位置，精心打造了一个与皇马尽量相似的阵型，姆巴佩被安排在中锋的位置上。

可是，他辜负了德尚的期望，颗粒无收，法国队则是70年来首次在主场输给意大利队。赛后，法国队门将迈尼昂在更衣室怒火冲天，不点名地批评了某位球员的“明星病”，他说的是谁，大家心知肚明。

大多数法国队球员都站在了迈尼昂一边，使得这名资深门将，而非姆巴佩成为球

队的主心骨。这一变化也被德尚看在眼里，他没有再坚持姆巴佩的主导地位，而是做出了比较罕见的改变。

欧国联第二轮法国队与比利时队的比赛，在首发阵容中没有姆巴佩的踪影，前场“三叉戟”分别是穆阿尼、登贝莱与图拉姆，三中场是坎特、科内与贡多齐，其中科内是德尚首次征召的新人。

最终，法国队2:0击败比利时队，进球的队员是穆阿尼与登贝莱，他俩可都是姆巴佩在大巴黎时期的队友。

姆巴佩本人则在第67分钟时替补上场，但是毫无建树。

姆巴佩仅关注于自身，没有成为队魂的气质，现在，已经不是争论他到底能不能踢中锋的问题了，连他最擅长的左边锋位置都不能确保，后起之秀图拉姆大有取代他之势，巴尔科拉则比他更具防守优势。

现在的法国队，姆巴佩已经不是必需品，随着年龄的增长，他的速度与爆发力大打折扣，而这两点一直是他克敌制胜的法宝。

2024年对姆巴佩个人来说，是一段大放异彩的时期，因为他加盟了梦寐以求的皇马，并制造了无数吸引球迷的新闻，可是对他个人能力提升而言，这些毫无用处，已经不再年轻的他，必须要警醒。

临阵换帅有效果 “三狮军团”迎新气象

各大豪门劲旅当中，唯一在欧洲杯后换帅的球队只有英格兰队。该队前任主帅索斯盖特饱受来自媒体与球迷的批评，连续两次获得亚军也极度地刺激到了他，因此他干脆撂挑子不干了。

带领“三狮军团”征战欧国联的任务，压在临时主帅卡斯利的肩上。

两轮小组赛，英格兰队先是客场2:0击败爱尔兰队，随后又回到温布利大球场以同样的比分战胜芬兰队。两场比赛零封对手且共进四球，“三狮军团”已经有了新气象。

尤其是主场对阵芬兰队，是新帅卡斯利首次在温布利大球场亮相，同时也是队中头号射手凯恩的第100场比赛里程碑，意义非同寻常。芬兰队也很识趣，没有制造太多的麻烦，凯恩在比赛中还进了球，简直是皆大欢喜。

卡斯利在这两场比赛中，也给球员留下了好感，让他们获得了更高的拥戴度。

对于英格兰队的死敌德国队而言，虽然没有更换主帅，但是队中的老臣离开了不少。在欧洲杯结束后，德国队接连送走了四名功勋老将，分别是克罗斯、穆勒、京多安与诺伊尔，是欧洲豪门中变化最大的一支球队。

不过，主教练纳格尔斯曼并没有在此次欧国联比赛中招人更多新人，仅让施蒂勒一人首次入选，主力阵容依旧是欧洲杯为班底。

由于诺伊尔退出国家队，纳格尔斯曼终于让特尔斯特根出任首发门将，克罗斯的位置则让同样是33岁的老将格罗斯代替，三名中场攻击手是穆西亚拉、哈弗茨与维尔茨，京多安的位置被哈弗茨取代。

在德国队与荷兰队的欧国联强强对话开始之前，由于训练中菲尔克鲁格跟腱受伤，因此仓促之间，纳格尔斯曼只能让斯图加特的中锋恩达夫出场。但在本场比赛中，恩达夫表现出了惊人的实力，成为纳格尔斯曼在本次欧国联练兵中的最大收获。

现在，德国队未来的框架已经十分明晰，他们其实也是最早确定世界杯主力阵容的豪门之一。如果在这两年的时间里不断磨合，相信在2026年世界杯上，正值当打之年的维尔茨、穆西亚拉等球员，一定可以带着德国队有一番作为。



换帅后的英格兰队，已经迎来新气象。 IC photo